Pagina 1
MANUAL DE MONTAGEM CODIGO 301707

BALCAO CANTO DIR-ESQ RAINHA
1 PORTA 920X520 100% MDF

FSC florestal responsavel

www.fsc.org FSC® C168299
pd /\\
~ -~ \\\\
- ~
S I /
\\1\ S d
N = NN
I = AN
A = X
\\\\\ /1?
:
. A _ |
\\\ // \\ ///
N -

ESTE PRODUTO PERMITE MONTAGEM PARAAMBOS OS LADOS.

DIMENSOES DOS ESPAGOS INTERNOS (MEDIDAS EM MILIMETRO)

DIMENSOES MAXIMAS

DO PRODUTO MONTADO T
> 8

— ||,
\§
5]
° N
o (’QQ ™

E\
W’

www.cozinhasnesher.com.br Vesdo: 01 Modificado em 05/09/23 Telefone 027 99600 9990



Pagina 2
cODIGO
1 LATERAL SEM USINAGEM

DESCRIGAO

RAINHA BALCAO CANTO DIR-ESQ 1 PORTA 920X520 100% MDF

QTDE COMP. LARG. ESP.
780 500 15

LATERAL COM USINAGEM

780 500 15

BASE

770 500 15

PRATELEIRA

770 450 15

FECHAMENTO

764 368 15

BATENTE

764 50 15

TRAVESSA SUPERIOR

770 47 15

PORTA

747 381 15

(=N [l BN [o) N RV, RPNy (UL ) | (9]

BANCADA

917 520 30

AFASTADOR

764 48 18

PERFIL PUXADOR "J"

418 47 20

MOLDURA

779 30 18

FUNDO TRASEIRO
CODIGO/DESCRIGAO

AD]M@W

PARAFUSO 3,5x30mm CABECA CHATA

[NCY) [ [ NG U U U DU NN U U N I

795 398 2.5
QUANTIDADE

38

QUANTIDADE | CODIGO/DESCRIGAO

6B (i

PARAFUSO 4x14mm CABECA PANELA

C

CALGCO SUPERALTO
PARA DOBRADICA

D

CANTONEIRA METALICA DE FIXACAQ

(@)

E —mammmmns

PARAFUSO 5x50mm CABECA FLANGEADA

F ==

CAVILHA 8x30mm

G

PREGO 10x10 COM CABECA

H

PARAFUSO 4x30mm CABECA PANELA

CANTONEIRA METALICA
PARA FIXAGAO NA PAREDE

J

BUCHA DE PAREDE
DE 8mm

K

PARAFUSO 7x40mm CABECA CHATA

L

DOBRADICA ALTA CANECO 35mm

<

BATENTE DE SILICONE

N

SEPARADOR DE DOBRADICA 15mm

CAPA PLASTICA PARA m
TAPA FURO ADESIVO 12mm CANTONEIRA
Q 8 R
FIXADOR FUNDO TRASEIRO METALICO CHAVE ZETA
SUPORTE ANGULAR PES @

Ao NN N NP D

Veséo: 01 Modificado em 05/09/23




